

法轮功学员印尼排字 展现祥和美好

【明慧网】2023 年 9 月 29 日下午，来自印度尼西亚各地以及越南、新加坡、马来西亚的法轮功学员在中爪哇省府三宝垄市举行大型排字活动，组成“大法”字型，场面祥和美好。

尽管当天天气炎热，但学员们依序入场，安静地站在指定位置，他们身穿黄白相间的服装，排成大法二字，每个字宽 15 米，长 15 米，文字的上下还排了边框。

印度尼西亚陆军，负责为此次活动提供安全保障，一名士兵看到学员们在人数众多、天气炎热的情况下仍保持安静，并维持良好的秩序，他感慨地说：“以前这里举办过很多活动，但最有秩序的就是法轮大法团体。”

国际造船公司 CEO 的感慨

法轮功学员亨德里·谭（右）来自巴淡岛，在一家国际造船公司担任首席执行官。



他表示，这次与来自越南、新加坡和马来西亚的学员一起参加排字活动，



▲ 法轮功学员组成“大法”二字，展现法轮大法的美好。

他非常感动：“大家一起排成‘大法’这两个神圣的文字，我们每个人都从大法中受益匪浅，现在我们要把大法弘扬给更多的人。”

亨德里于 8 年前开始修炼，他不仅身体迅速恢复了健康，道德修养也提升了。他说：“修炼一段时间后，我的失眠症和左手的剧痛奇迹般地消失，所以我决心继续修炼下去。”“第一次读《转法轮》时，我觉得这本书太好了，是每个人都应该阅读的珍贵著作，不可错过。”

亨德里在工作和个人生活中不断遵循真、善、忍修炼，他发现自己的生命获得了全新的意义。“当我进一步阅读大法书籍并在日常生活中提高心性时，我意识到，大法对我来

说意味着一切”，亨德里说。

当天上午在排字活动开始前，法轮功学员还举办了法轮大法修炼心得交流会。多位学员分享了他们在大法修炼中，如何身心受益、如何在生活和工作中按照真善忍的原则做好人，以及向世人讲清法轮功真相的体会。

法轮大法简介

法轮大法（也称法轮功）是以“真、善、忍”为原则指导人们的日常言行、并配有五套功法的佛家修炼法门，能快速提高人的身体健康和道德水平。至今法轮功已弘传于世界 100 多个国家和地区，所获各类褒奖数千份。1999 年 7 月江泽民出于嫉妒开始对法轮功实施残酷迫害，并延续至今。

加拿大夫妇感恩节心声

今年10月9日是加拿大的感恩节，一对加拿大夫妇金纳德和朗博特向法轮大法创始人李洪志先生表达无限感恩。

迷茫中追寻真理

金纳德和朗博特都是热情、友善的加拿大人，他们热爱自然，

向往美好、和平的生活。然而，面对世界乱象，他们常常感到困惑。

金纳德曾经被一种焦虑、紧张的情绪困扰多年。她努力控制自己的情绪，并自我反省，但每一次的努力都让她感觉像进了一条死胡同。

2002年，金纳德和朗博特决定搬到安省北部风景如画的农村。然而，美好的乡村生活并没有让金纳德获得内心平静，她希望寻找宇宙真理，探寻人生的意义。她曾经练习过许多法门，但都不能令她感到满意。

2003年初，金纳德的一位亲人去世，她需开车7小时与亲人告别。一路上，金纳德不停地祈祷，希望上天赐予她生命的真谛，希望人世间不要有疾病、死亡。

在医院等候时，金纳德



▲ 2021年7月17日，金纳德和朗博特带上自制的横幅参加多伦多反迫害大游行。

偶遇了一位护士。这位护士向金纳德介绍法轮大法，以及法轮大法在中国所遭受的迫害。

回家后，金纳德希望得到法轮大法的主要著作《转法轮》，她到处打听，但都未能如愿。只能从网上下载打印。然而，过程中困难重重，要么电脑死机，要么打印机不工作，纸张在机器里进进出出，就是打不出字。她认为有一股无形的力量在阻止她。于是，她对电脑和打印机说：“我一定要读这本书，你不能阻止我。”

神奇的是，当金纳德说完这句话，机器马上正常工作，一本完整的英文《转法轮》打印出来了。

在接下来的一周时间里，金纳德天天阅读这部书，一边读，一边哭。她说：“我深深地被触动了，我内心受

到极大的震撼。我明白，我找到了一条光明大道。”

随着修炼的深入，金纳德的人生发生改变，她变得更冷静，再也不那么紧张，能更好看待并理解别人，也更宽容。“法轮大法让我明白了生命的意义，我感到

内心的喜悦。”金纳德说。

以前，她和先生在很多问题上有不同的看法。修炼以后，彼此更能相互理解，关系更融洽。修炼也让她更好地理解生、死，对死亡不再恐惧。

亲手制横幅 向师父表达感恩

2005年5月，金纳德参加了加拿大法轮大法心得交流会，李洪志大师亲临讲法。

“当时，我感到一股巨大能量进入了房间，然后大家热烈鼓掌，我不知道发生了什么。然后师父来了，我明白了，那是师父带来的能量，那种感觉真是美好极了。”金纳德回忆。

就在那一刻，金纳德决定，要亲手制作一个横幅，向师父表达感恩，也要把法轮大法的美好传达给世人。

台湾女建商：8年僵直性脊椎炎痊愈了

【明慧之窗】年过6旬的台湾女建商江霖，看起来神采奕奕，脸上的皮肤也光滑白皙，谁能想到，10年前的她可是饱受病痛折磨，曾一度想寻死。不仅如此，这位曾锱铢必较的女强人，变得处处为他人着想，甚至主动让利，损失了千万也没放在心上。

这一切的变化就从2013年的一个决定开始……

绝望之际 见证神奇

10年前，江霖身患目前医学无法治愈的僵直性脊椎炎，病史长达8年，身体不时僵硬，伴随如千万刀万刷的痛，加上长期大量服用类固醇药物，副作用造成满月脸、水牛肩，令她痛不欲生，曾想结束生命，连遗书都写好了。

就在她绝望之时，一位以前一起做健走运动的朋友推荐她炼法轮功。抱着死马当活马医的心态，江霖开始学炼法轮功。结果第一天炼就感觉到很舒服，觉得这功法真的不一般，之后就到炼功点集体炼功，至此越炼越舒服，身体逐渐变好。

一次参加集体大炼功，真切感受到强大的能量场，令她更增添坚持炼功的动力。

江霖知道修炼法轮大法，



▲ 江霖修炼大法后，学会为他人着想和宽容。

既要修又要炼，不只要炼功，还要学法修心，于是她认真拜读法轮功主要著作《转法轮》，日常生活中按照真、善、忍的原则，做一个道德高尚的好人。

不久，江霖感到身体上的痛楚渐渐消失了，也不需要再吃药了。这让她见证了大法的神奇与超常。

学会为他人着想和宽容

江霖是会计背景，修炼前自认精打细算，把钱看得很重，销售合同锱铢必较，一点不吃亏，态度还很强势，动不动就拿合约压制买房客户。有一次，还把客户逼得说要跳海自杀，让她着实吓了一跳。

修炼后，随着不断学大

法，她懂得要主动为对方着想。面对房子出租的租客，有些合约中没写到的，她还帮做，主动让利。

因为用善的方式与人沟通，勇于认错，勇敢负责，房子的售后服务令客户非常满意，原本恶言相向的客户，也被她感动，成了好朋友。

有一次，一位合伙买土地投资的朋友，半途退出，还侵吞了她千万元现金。要在过去，江霖怎能受的了，肯定要对簿公堂争到底。但因为她已经修炼了法轮

功，内心明白发生的这一切其中一定有因缘关系，很快就放下了怨恨心。

家人朋友跟着受益

江霖在大法中身心受益，家人朋友跟着受益。与她同样患有僵直性脊椎炎的儿子，一度严重到没法工作，整天躺床上。后来儿子跟着江霖一起学炼法轮功后，明显改善，不只能正常上班，还顺利找到另一半喜结良缘。

修炼大法10年来，江霖时常感受到大法师父的看护、佛恩浩荡，也希望更多人能受益，结缘更多有缘人，把自身受益的例子告诉世人，“法轮大法好，真善忍好”。◇

是谁在剥夺我们母子中秋节团圆？

【明慧网】我叫赵亚，今年66岁，农村妇女，1996年开始修炼法轮大法。法轮大法的法理博大精深，净化了我的身心，使我无病一身轻，感悟生命的真谛是返本归真，使我从自私变得乐于助人，孝敬二老，公婆都是高龄（公公93岁，婆婆86岁）在我家养老送终。

可我这样按真、善、忍生活、工作的好人，20多年来，只因信仰法轮大法，被中共非法劳教3次，数次非法抄家绑架，恐吓，骚扰。我在师父、大法的护佑下，九死一生，走到了今天！

中秋团圆前夕 母子被拆散

2023年8月，我同丈夫去了杭州市儿子家照看接送孙子上学。9月24日陕西省咸阳市礼泉县城关镇派出所、城关镇政府及村委会联合，6人开了一辆特警车来杭州，要“押送”我回家，原因是我儿子给我买了观看亚运会篮球比赛的票！当时我丈夫刚做了眼睛手术，我儿子就说：我妈又没犯法，我退一步吧，我妈的票退了，不让她去看亚运会，在家给我照看孩子。但是，他们还是不让我和丈夫在杭州呆，说我若不回家，就交给当地公安，让社区人员每天去儿子家骚扰监控。

中秋前，9月26日，我

同丈夫被礼泉县城关派出所马姓警官坐飞机“押送”回家。

10

月1日

晚上8

点，派

出所又给

我丈夫打

电话骚扰，问

什么时候去的杭

州？去杭州干什么？去

没去亚运会会场？什么时候

回家的？怎样回来的？我丈夫

生气地说：你们派出所派人

去把我们押送回来了，你现在

还明知故问？

我儿子2010年考取杭州的一所大学至今13年，我都因照顾老人不能离开，中秋节我和儿子家因此一直没有团圆过。

中共治下 颠倒黑白的罗刹国

这个社会怎么了？这个政府怎么了？是谁在违法？违宪？真的是草木皆兵，劳民伤财，回想2002年我被绑架到北牌乡镇办的“法制教育班”（中共黑监狱），我上有老下有小，3天后我出走回家。那天晚上，礼泉县政法委、公安动用部队军人在抓我，在顶天寺以及泾河两岸满山遍野

的探照灯，可怜的军人在寒冬腊月冻了一个晚上，在抓捕一个手无寸铁修炼法轮佛法、修真善忍的修佛人！后来，

礼泉县国保大队

长邓启峰告诉我，那天

耗资十几万！

大法弟子打不还手，骂不还口，24年来大法弟子一直和平理性地讲真相，在这天灾人祸不断，瘟疫横行的乱世中慈悲地救度世人，没有发生一起暴力事件。中共查出的贪官中没有一个是修炼法轮大法的！难道法轮功弟子能去亚运会搞破坏吗？

法轮大法弘传世界100多个国家，除了中共，没有一个国家说法轮功学员违法，只有中共的“假恶斗”惧怕真善忍，在天安门广场上演了一场嫁祸于法轮功的“自焚”伪案，让世人仇恨法轮功。是谁剥夺了一个公民的人身自由？是谁剥夺了我们母子中秋节团圆？是谁在剥夺一个遵纪守法善良的中国公民观看亚运会比赛的权力？唯有中共才能做出这样的事情。（有删节）◇



九月份获知 104 名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】2023年9月份获知，中国大陆至少有104名法轮功学员被非法判刑，分布于18个省、自治区、直辖市，其中有35名60岁以上的老年法轮功学员，甘肃白银市87岁的廖安安老太太被判6年6个月、罚款8000元；山东省青岛市87岁的杨毓珍老人被非法判刑1年、勒索罚款5000元；原廊坊市优秀户籍

警察张宪被香河县法院枉判1年半，原四川《商报》记者何晓玲被判刑1年8个月，原沈阳市新城子区法院执行庭庭长梁学森被非法判8个月。

重庆市江北区法院非法对法轮功学员王红判9年、戴淑芳8年半，并勒索罚金1万5千元。王红的律师认为该案程序违法、事实不清、证据不足，为他进行了无罪辩护。王

红的家属旁听了庭审，理解和支持自己的亲人，希望办案人员不要冤枉好人。

九月份，中共敲诈勒索法轮功学员48万1千3百元，其中法院非法罚金35万6千元，警察及社保敲诈勒索12万5千3百元。

至此，从2023年1月至9月份已获知，共943名中国大陆法轮功学员被非法判刑。

警示：迫害法轮功 遭恶报事例二则

【明慧网】这些人也曾有过善良的一面，但在利益面前放弃了良知，选择听信中共谎言。中共真的在害人、毁人。但愿这样的悲剧不要再重演。

秦皇岛市大新寨派出所所长任大鹏遭恶报丧命

河北省秦皇岛市公安局抚宁分局大新寨派出所所长任大鹏



(右)，2023年6月3日下午1点在湖北省宜昌市出差乘电梯下楼途中突然晕倒在地，当日晚7点经抢救无效死亡，终年46岁。

任大鹏的妻子说：“接到这个消息的时候，有点接

受不了，因为他才40多岁，正好的年纪，家里孩子还这么小，老人都快80岁了，以前都是在电视上见过这种事情，从来没寻思发生在自己身上。”

任大鹏因直接参与了对当地无辜法轮功学员的迫害，他的名字在明慧网恶人榜上曝光。法轮功学员曾给其讲迫害法轮功要遭恶报的道理，他根本不听，甚至把给他写劝善信的72岁的法轮功学员杨淑贤女士绑架入狱（非法判刑3年4个月）。

北京市平谷区夏各庄镇稻地村治保主任遭报死亡

2023年9月左右北京市平谷区夏各庄镇稻地村治保

主任贾宝岐，遭恶报死亡。贾宝岐年仅50多岁，在任村治保主任10几年期间，积极参与骚扰迫害法轮功学员，尤其近几年，他经常带领区、镇610（在专门迫害法轮功的非法组织）及派出所人员到法轮功学员家中，拍照、录像（执法仪），逼迫签字（有关放弃修炼等内容的）。

当地法轮功学员给他讲过真相、劝说过他，贾宝岐却只认钱，什么都不信，还口出脏话。因此他和家人屡遭报应，他患心梗做过搭桥手术，儿子得了白血病（让大队里的人捐钱）。贾宝岐不思悔改，就信共产党那一套，结果今年春天又得了肠癌，没几个月就死了。◇

美国宇航局哈勃发现奇怪的宇宙爆炸

宇宙的浩渺对人类永远是个谜。现代天文学所认识到的只是用现代高科技捕捉到的天体在人类空间能观察到的变化瞬间，科学家抓住这一时刻的观测数据，提出理论，假说，象盲人摸象，难以窥探到整体和其本质所在。如果只在人类这个空间去探索宇宙的奥秘，终归是竹篮打水一场空。但人们从现代天文的发现中，能思考宇宙、人体、生命的真正意义何在。

据 NASA 科学新闻网 2023 年 10 月 5 日报导，宇宙中一种非常罕见、异常明亮的光爆发，现在变得更加奇怪——这要归功于美国宇航局哈勃太空望远镜的鹰眼。

这种现象被称为发光快蓝色光学瞬变（Luminous Fast Blue Optical Transient: 简称 LFBOT），它出现在远离任何宿主星系、预计不会被发现的场景中。这让天文学家更加困惑。首先，他们不知道 LFBOT 是什么。哈勃的结果表明，通过排除一些可能的理论，他们知道的甚至更少。

LFBOT 是宇宙中已知最亮的可见光事件之一，它会像相机闪光灯一样意外地熄灭。自 2018 年首次被发现以来，仅发现了少数几次——最近这一事件距离我们约 2 亿光年，被昵称为“奶牛”。



■ 太空中有史以来最明亮的爆炸之一的艺术家概念图。

最新的 LFBOT 被多个电磁频谱（从 X 射线到无线电波）的望远镜加入观测。这一短暂事件被指定为 AT2023fhn，绰号为“芬奇”，展示了 LFBOT 的所有明显特征。它在蓝光中发出强烈的光芒，并且演化迅速，在几天之内达到峰值亮度并再次褪色，这与超新星不同，超新星需要数周或数月的时间才会变暗。

但与之前见过的任何其他 LFBOT 不同的是，哈勃发现芬奇位于两个相邻星系之间——距离附近的一个螺旋星系约 5 万光年，距离一个较小的星系约 1 万 5 千光年。

“哈勃观测确实是至关重要的事情。它们让我们意识到，与其他类似观测相比，这是不寻常的，因为没有哈勃数据，我们就不会知道，”报告哈勃论文的主要作者阿什利·克莱姆斯说。

虽然这些可怕的爆炸被认为是一种罕见的超新星，称为核心塌陷超新星，但按照恒星标准，变成超新星的巨大恒星的寿命是短暂的。因此，巨大的恒星在爆炸之前没有时间远离它们的诞生地（新生恒星团）。之前所有的 LFBOT 都是在恒星诞生的星系旋臂中发现的，但芬奇不在任何星系中。

“我们对 LFBOT 了解得越多，它们就越令我们惊讶，”克莱姆斯说。“我们现在已经证明，LFBOT 可以发生在距离星系中心很远的地方，而芬奇的位置并不是我们对任何类型超新星的预期。”

研究人员表示，需要更大的样本才能更好地理解这一现象。即将推出的全天巡天望远镜，例如地面维拉·C·鲁宾天文台，可能能够探测到更多，具体取决于潜在的天体物理学。◇